



让老人舒心

让家人安心

——武隆隆康医养中心致力打造五星级医养结合示范养老机构

重庆武隆隆康医养中心(武隆区社会福利中心)位于武隆区凤山街道城东村美丽的乌江江畔,环境优美、气候宜人、交通便利。距离世界自然遗产5A级景区芙蓉洞10公里、世界自然遗产5A级景区天生三桥及仙女山国家森林公园20多公里,离高铁站仅有1公里,重庆到武隆半个小时的高铁路程,服务网络半径由50公里可拓宽到200公里范围。

中心于2020年8月8日投入运营,按重庆市五星级养老机构标准打造,建筑面积30000多平方米,现有床位750张,是重庆市规模最大的医养结合型养老机构之一,是重庆市武隆区委、区政府重点支持建设的民生工程项目。中心现已建成1所中高端养护院、1所街道养老服务站、1所中西医结合医院、1所健康管理体检中心、1个养老专业人才培训基地,建成集快乐养老、医疗康复、健康体检、人才培养四位一体的医康养结合综合体,是重庆市医疗养老服务标准化试点单位,同时被武隆区民政局定为特困、低保、低收入、残疾人家庭失能老人的集中照护机构。

中心以“快乐养老、智慧养老、医养结合、康养并重”的整体照护理念为指导。为长者身体健康和品质生活提供整体解决方案,并配套全方位的服务体系。服务体系分为八大功能区:养老服务公寓(自理区)、护理院(失能、半失能、失智介护区)、老年病中心(慢病管理区)、中医康复理疗中心(康复区)、健康体检中心(体检区)、营养餐厅(餐饮区)、共享大厅(文娱区)、安宁疗护房(临终关怀区)。实现快乐养老、健康体检、医疗康复、长期照护形成闭环式医康养结合型一站式服务。与此同时,中心通过各配套功能服务区提供了“1+5”照护服务,即1位入住长者有5大团队在为您提供服务(医师、护士、护工、后勤、客服)并导入国际先进的CCRC持续照护模式,为长者提供自理、介护、介助一体化居住环境和服务项目,最终实现“四心”目标,即让老人舒心、让家人安心、让政府放心、让我们尽心。真正打通从家庭到养护院再到住院部最后一公里,实现医疗与养老无缝对接,从而解决家庭子女的精神和经济负担。

(文/图 代君君)

